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STAP 1. AANVRAAGFORMULIER SOCIAAL IMPACTPROJECT

Inleiding

De Stichting is opgericht op 26 november 2019. Met het instellen van deze Stichting werd een platform gecreëerd om andere ANBI’s en projecten op het gebied van medische projecten te steunen. De focus ligt op ernstige ziekten of groepen patiënten die (te) weinig aandacht (tijd of geld) ontvangen dan wel verwaarloosd worden in Nederland en deze te ondersteunen. Dit betreft exclusief het gebied van multiple sclerose en aanverwante aandoeningen en in de basis geeft de stichting geen steun aan fundamenteel-wetenschappelijk onderzoek. Dit formulier betreft stap 1 van de toekenningsprocedure voor Sociale Impactprojecten. 

Doelstelling Stichting

Statutair heeft de stichting ten doel: het bijeenbrengen, beheren en toewijzen van gelden aan instellingen, projecten en individuen, gericht op ondersteuning van — mensen met een beperking, zowel lichamelijk, psychisch als sociaal (exclusief het gebied van multiple sclerose en aanverwante aandoeningen) om hen te helpen hun leefomstandigheden te verbeteren.

De Stichting heeft als missie om ernstige ziekten of groepen patiënten die (te) weinig aandacht (tijd of geld) ontvangen dan wel verwaarloosd worden in Nederland te ondersteunen. Het bestuur heeft een voorkeur voor praktische initiatieven, die op directe en zichtbare wijze het welzijn van mensen die leven met zeldzame aandoeningen kunnen verbeteren. De focus ligt op sociale impactprojecten in Nederland met zichtbaar en meetbaar resultaat op de kortere termijn. 

Te steunen projecten en ANBI’s

De uitkeringen die door de Stichting worden gedaan kunnen de vorm hebben van een eenmalige gift, dan wel van een langjarige uitkering. Het bestuur wenst zich niet op voorhand vast te leggen op een vaste vorm van aanwending en correspondentie over toekenning en besluitvorming is niet mogelijk. 

Belangrijk is dat de te steunen projecten, bij andere ANBI-stichtingen, voldoen aan de criteria van de Stichting en dat referenties zijn nagetrokken. Criteria van de Stichting zijn o.a.:

· [bookmark: _Hlk26296957]Het werken op een eerlijke, professionele en transparante wijze conform ANBI-voorwaarden en rekening houdend met de oorspronkelijke bedoeling van de oprichter.
· Het nastreven van doelen in lijn met de visie van de Stichting. Deze zijn gericht op met name specifieke doelgroepen van ernstige ziekten of groepen patiënten die (te) weinig aandacht (tijd of geld) ontvangen dan wel verwaarloosd worden en die ondersteuning nodig hebben om de kwaliteit van leven te bevorderen.
· Urgentie (grootste onbeantwoorde behoefte z.s.m. meetbaar verbeteren)
· Kosteneffectiviteit (gemeten in social return on capital) 
· Evidence-based (betrouwbare interne en/of externe evaluaties).
· Samenwerkingsverbanden met diverse andere partijen die de doelen van de Stichting onderschrijven en ondersteunen
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2. Projectbeschrijving maximaal 1 A4

· Wat is het probleem en waarom dit project?
· Wat is het doel van het project en wanneer is het project een succes?
· Wat zijn de activiteiten en verwachte resultaten? 
· Op wie zijn de activiteiten gericht, waar vinden ze plaats en hoe wordt de doelgroep betrokken?
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